

## Erratum

“Linear Rheology of Viscoelastic Emulsions with Interfacial Tension”

J.F. Palierne

Rheologica Acta **29**, 204–214 (1990)

Equation (2.7) of this paper which begins as:

$$D_I = (2G_I^* - 3G_M^*)(\dots,$$

should read

$$D_I = (2G_I^* + 3G_M^*)(\dots,$$